

2020

年终盘点  
特别策划

穿越时间的河流，2021年如约而至。当阳光再次照耀大地，我们开启了新的征程。回首2020年，我们步履铿锵、踏石留痕，抵达一个又一个站点，收获不断。

简单梳理，这也是一份亮眼成绩单，足以让所有衡阳人引以为傲。

当前，衡阳正加快实施“一体两翼”发展战略，建设现代产业强市是其中重要内容，还通过了《中共衡阳市委关于贯彻新发展理念建设现代产业强市的意见》。

市委书记邓群策曾强调，要紧紧抓住产业发展这个“牛鼻子”，把建设现代产业强市作为“一号工程”，举全市之力推进，不断提升衡阳的硬实力，开创衡阳发展新局面、铸造新辉煌。

市委副书记、市长朱健曾指出，打造“大美衡阳”“大城衡阳”是衡阳人民长久以来的衡阳梦，建设现代产业强市是发展的历史选择和重要路径。

全市上下对产业强市多年推动后，衡阳市建衡实业有限公司（以下简称“建衡实业”）成为代表性成果之一。

2020年11月16日在长沙召开的湖南省质量大会上，建衡实业等7个单位及1名个人荣获第六届湖南省省长质量奖。

湖南省省长质量奖于2010年设立，是湖南省政府设立的最高质量荣誉奖，设“组织”和“个人”两类奖项，每3年评定一次，每届省长质量奖获奖组织和个人不超过8个。这项荣誉含金量十足。

17年前，建衡实业是一个年产值不足500万元、濒临倒闭的小国营企业。通过衡阳市委、市政府及相关职能部门的推动和自身的不断提升产品质量和创新，发展成为现在年产值近5亿元的国内铝铁盐行业的领导者和龙头企业。

正因为衡阳市委、市政府的高位推动，衡变公司、建衡实业相继获得了省长质量奖，衡阳企业还获得过中国质量奖提名奖一次。另外，衡阳还获得了两项重要荣誉：被评为2019年度湖南省推进质量强省工作真

## 这些荣耀时刻，让我们引以为傲

■谢丹



衡阳智造谷 ■罗盟摄



建衡实业先进的生产线 ■周围摄



第三代杂交水稻衡南示范基地晚稻测产现场

■本报记者 彭斌摄



高楼林立的衡阳 ■罗盟摄



扫码阅读更多

近年来，我市发挥独特区位优势，高效利用本土资源，重点发展新兴产业，加快体制机制变革，拓展城市发展格局，积极承接东部产业转移。